木头云向木材生产厂商、经销商、仓储、加工、运输企业、木材终端用户等提供全面的网上服务，包括但不限于现货交易、仓储业务办理、木材资讯、木材运输、木材加工等服务。
用户在注册之前，应当仔细阅读本协议，并同意遵守本协议后方可成为注册用户。一旦注册成功，则用户与木头云之间自动形成协议关系，用户应当受本协议的约束。
木头云采用会员制。使用木头云网上系统的用户，必须首先注册成为木头云会员。注册为木头云会员时，应遵守以下事项：
一、会员注册
（一）经木头云注册系统完成注册程序并通过身份认证的用户即成为正式用户，可以获得本站规定用户所应享有的一切权限；未经认证用户无法享有交易权限。木头云有权对会员的权限设计进行变更。
（二）用户只能按照注册要求使用真实姓名，及身份证号注册。用户有义务保证密码和帐号的安全，用户利用该密码和帐号所进行的一切活动引起的任何损失或损害，由用户自行承担全部责任，木头云不承担任何责任。用户同意若发现任何非法使用用户帐号或安全漏洞的情况，立即通知木头云。因黑客行为或用户的保管疏忽导致帐号非法使用，本站不承担任何责任。
二、一个用户只能注册一个会员名称，设立一个会员专用帐号。
三、现货交易权限的开通方法
（一）用户成为认证会员后，才能申请开通现货交易权限；
四、木头云针对企业VIP卖家会员实行年费交纳制度。 木头云具体年费交纳标准为288元/年。 
五、认证业务员是用户注册成为普通会员后，向认证会员申请，获得认证会员授权，可以代理认证会员相关业务的特殊普通会员。
用户成为普通会员后，可以向认证会员申请授权，并经认证会员通过申请获得发布与认证会员相关的信息的权利。普通会员获得授权后拥有认证标识及所属认证会员公司名称后序，成为认证业务员。
六、认证会员对认证业务员的授权负相关责任。认证业务员对发布非授权的信息负完全责任。
七、会员在木头云交易时，交易的双方均须按照木头云的有关规定交纳相应手续费。
八、会员在木头云交易时，交易双方须严格按照买卖合同进行交易。
九、木头云的会员资格在任何情况下均不能出借、转让。
十、为了保证木材交易的畅通，营造高效的交易平台，木头云将定期抽查会员的联系方式的准确性（如对您造成困扰，敬请谅解，我们志在保护平台用户的共同权益），对于资料不实的会员，需在15个工作日内提交相关资料到木头云进行办理审查手续，否则，我们将保留取消其会员资格权利。
十一、木头云会对会员信誉进行评级并对外公布评级结果。 
十二、会员注册时已保证：
1、提交的会员资料真实、准确、完整；
2、维持并及时更新会员资料，并保持会员资料的连续性，否则木头云有权终止会员资格，并拒绝在任何时间向您提供任何服务；
3、对因资料不实引发的纠纷，由资料提供方负全部责任。
十三、会员注册时必须保证知悉木头云的《木头云会员服务协议》及其他已公开的所有文件规定的条款、条件，并承诺遵守该等条款、条件。
十四、网站内容的所有权
木头云网站定义的内容包括：文字、软件、声音、相片、录象、图表；在广告中全部内容；电子邮件的全部内容；木头云平台为用户提供的商业信息。所有这些内容受版权、商标、标签和其它财产所有权法律的保护。所以，用户只能在木头云交易平台和广告商授权下才能使用这些内容，而不能擅自复制、篡改这些内容、或创造与内容有关的派生产品。
十五、本会员注册须知对木头云所有注册会员具有绝对约束力。
十六、木头云有权根据国家相关政策、法律、法规及市场的变化，变更会员注册须知及本系统有关的规定、规则或协议规定的条款、条件，但所作变更内容均会在木头云公布。 
 十七、本会员注册须知解释权归木头云平台所有。
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